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Uz iznimne napore regatnog odbora uspješno je završen tradicionalni Kup Kairos
za jedrilice klasa laser radial, laser 4.7, i optimist. Dva dana jedrenja u zaljevu
Šaldun su protekla u znaku slabog vjetra, hladnoće i kiše. Nastupilo je 85
jedriličara iz 16 klubova iz Hrvatske, Crne Gore i Slovenije. Od podjeljenih 15
odličja trogirski jedriličari su u svojoj kući zadržali 4.
 

Klase laser radial i laser 4.7 su odradile 4 jedrenja ukupno, dok su optimisti
odradili tri minimalna potrebna jedrenja da bi regata bila valjana.

U klasi laser radial je triumfirao naš Trogiranin Ante Botica sa dva 1. jednim 2. i
jednim 5. mjestom koje je u ukupnom plasmanu odbacio kao najlošije.
Drugoplasirani je Splitovac Roko Štambuk, a trećeplasirani je Mornarevac Mario
Zekan. 

Između 14 natjecatelja u klasi laser 4.7 pobjedio je Vedran Grga, član J.k. Split,
drugi je također Splitovac Dino Sinik, dok je na trećem mjestu naš Trogiranin Ante
Munjiza. U ovoj klasi su nastupila još 2 Trogiranina. Šime Kasabašić je zauzeo 11,
a 12-godišnji Jure Vuletić je 12. 

Klasa za najmlađe, klasa optimist, je tradicionalno najbrojnija i ove godine je bilo
62 jedrilice na startnoj liniji, od kojih je čak 10 bilo iz Trogira. Ukupni pobjednik je
Miro Bilić iz J.K. Split. Drugoplasirani 
je Trogiranin Marin Radačić, dok je 3. Splitovac Mario Novak. 

U konkurenciji djevojčica je slavila Matia Biloglav iz zadarskog Uskoka koja je u
ukupnom plasmanu zauzela 8. mjesto. Odmah za njom je Ena Begović iz J.K.
Tivat. Trećeplasirana je Tina Gizdić iz J.K. Marina Kaštela koja je još i pobjednica
u konkurenciji do 12 godina starosti. 

Drugoplasirani u konkurenciji do 12 je Splitovac Stipe Gašpić. Treće mjesto u
konkurenciji do 12 je zauzeo trogiranin Luka Rožić. 
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Od ostalih trogirskih djevojčica i dječaka Duje Matić je 14, Domagoj Paraman je
13, a Luka Rožić 23. u ukupnom plasmanu.   Josip Vuletić je na 42. mjestu, a iza
njega slijede i prvi polaznici prošlogodišnje trogirske škole jedrenja. Mia Kazoti je
54, Ines Husić je 59., dok je njena sestra Lana 60. Pjerina Baturina je 61. a Roko
Ivelja 62. 

Svi jedriličari, a pogotovo oni najmlađi, u kasli optimist su pokazali iznimnu
upornost drugog dana kada se po velikoj hladnoći dugojedrilo kako bi se postigao
minimalni potrebni broj jedrenja kako bi se postigla regularnost ove regate.
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